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5. Pewure ypasHeune g i = T B OTBETE YHAMMTE HAMMEHbLIIMA NONOMMTENLHBIH
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HOPEHb YPABHEHMUA.
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5. Pewwre ypaBHeHue [ — = — T . B OTBETE JANMILMTE HAMBOABLLIMA OTPHUATEAbHBIA
3

KOPEHL YOEEHEHMA.
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5. HaWgure HOpeHb YpaBHEHWA sin B OTBeTE HanWwHTe

HEUMEHBLIWA NONOKHTENBHBIA KOPEHD.

5. Pewwre ypasHenne Yx+3 =3

5. pewnte ypasrenme 4x° +16 =3x—4. Ecaw ypasnewme wmeer Gonee ogHoro
KOPHA, B OTBETE YHAMMTE MEHBLIMIA M3 KOPHEH.

5. Pewnre ypasnenme +/3—2X = Xx. Ecau ypasHeHue nmeeT GONEE DAHOTO KOPHA, B
OTBETE yHaMMUTE MEHBLLWA M3 HAX.

B. Pewwre ypaswenme ~—2x-+/—2x+15=4. Ecnu ypasHesne umeer Gonsiue

OAHOTO KOPHS, TO B OTBETE 3aNMWMTE NPOM3BEAEHHE HOPHEN.

% 3
5. Haigure kopews ypasHeHus: -J-’-I_r‘ -dx+2 = ‘JI + X = 2x" . Ecnu ypasHeHue
umeeT Gonee 0AHOTO KOPHA, YKaWMTE GONbLIMA N3 HUX.

5. Haiigure KopeHs ypaBHEHMs log .. 9=2. Ecnu ypasHeHwe wumeer Gonee ogHoro

KOPHA, B OTBETE YHAMWTE MEHBLIMA M3 HHX.
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5. pewwte ypasrenne log, (3-x)=log, (3-x)
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=In(x+ 7). Ecan vopHeii HECHONLKO, B OTBETE yHAMMTE

5. Pewmre YPaBHEHME In

MX CYMMY.
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5. Haigute Kopews ypasHeHus lng1_~{6 —5x)=1. Ecnm kopHeil Heckonbko, B oTEETE

YHARMTE BONBLWMA M3 HUX.

13

5. Pewnre ypassenne 2’ =100.5""
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1 -z
5. Haiiaute kopers ypasHenua (g) =512
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5. Haigure KOPEHB YPaBHEHHA 89'_1 =64"




